



**КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА**  
**Полтавського району Полтавської області**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ КОБЕЛЯЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

---

**ОПКУНСЬКА РАДА**  
**при виконавчому комітеті Кобеляцької міської ради**

**ВИСНОВОК**

**про призначення помічників дієздатним фізичним особам Авдієнко Надії Іллічні, 30.03.1942 року народження та Авдієнко Петру Івановичу 17.07.1941 року народження, які за станом здоров'я не можуть самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки**

від 14 вересня 2022 року

До органу опіки та піклування при виконавчому комітеті Кобеляцької міської ради Полтавського району Полтавської області надійшли заяви дієздатних фізичних осіб Кинька Вячеслава Олександровича (вх. № К-02-18/707 від 18.08.2022), який виявив бажання бути помічником над дієздатною фізичною особою Авдієнком П.І., який за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки та Білаш Ганни Петрівни (вх. № Б-02-18/705 від 18.08.2022), яка виявила бажання бути помічником над дієздатною фізичною особою Авдієнко Н.І., яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки, а також аналогічні заяви Авдієнко Н.І. ( вх. № А-02-18/713) та Авдієнко П.І. (вх. № А-02-18/706), які прохають обрати собі помічниками Білаш Г.П. та Кинька В.О.

Відповідно до статті 78 Цивільного кодексу України, підпунктів 2, 4 пункту «б» частини першої статті 34, статті 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положення про порядок призначення та реєстрації помічника дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки, розглянувши заяви Кинька В.О., Білаш Г.П., Авдієнко Н.І., Авдієнко П.І. встановлено наступне.

Згідно висновку, виданого лікарсько-консультаційною комісією КНП «Кобеляцький Центр ПМСД» Авдієнко Надія Іллічна за станом здоров'я, у зв'язку з хворобою потребує постійного стороннього догляду. Також додано копії виписок із медичних карт Авдієнко Н.І., згідно яких остання неодноразово лікувалася на стаціонарі, у зв'язку з болями в коліних суглобах, перебуває в реєстрі по отриманню ендопротезів кульшового суглобу, потребує оперативного втручання та вживання лікувальних препаратів на постійній основі. Додано копію запрошення на огляд ортопеда травматолога до «КП ОКЛВЛД ПОР».

Згідно висновку, виданого лікарсько-консультаційною комісією КНП «Кобеляцький Центр ПМСД» Авдієнко Петро Іванович за станом здоров'я, у зв'язку з хворобою потребує постійного стороннього догляду.

Відповідно до довідки про склад сім'ї Авдієнко Надія Іллічна проживає за адресою: м. Кобеляки, вул. Короленка, 40 разом з чоловіком Авдієнко Петром Івановичем, в силу віку хворіють, в останніх є донька Білаш Г.П.(наразі Кинько) та її чоловік Кинько В.О., які можуть здійснювати догляд, інші особи з числа родичів в м. Кобеляки відсутні.

Згідно висновків, виданих лікарсько-консультаційною комісією КНП «Кобеляцький Центр ПМСД» Білаш Г.П.(наразі Кинько) та Кинько В.О. здорові, можуть надавати соціальні послуги з постійного стороннього догляду терміном на 1 рік.

Відповідно до акту обстеження матеріально-побутових умов сім'ї домогосподарство за адресою: м. Кобеляки, вул. Короленка, 40, Полтавської області складається з основного будинку та господарських будівель, в будинку 4 кімнати, ванна, туалет, кухня, наявна гаряча та холодна вода, підключені усі комунальні зручності та є усі необхідні засоби для повноцінного проживання, включаючи побутову техніку, власником домогосподарства згідно наданих документів є Авдієнко Надія Іллічна.

Згідно паспортних даних Кинько Вячеслав Олександрович, зареєстрований за адресою: м. Харків, вул. Дерев'янка, 52, кв. 32 Харківської області, Кинько (Білаш) Ганна Петрівна зареєстрована за адресою: м. Кобеляки, вул. Короленка, 9/1 кв. 2, фактично проживають за адресою: м. Кобеляки, вул. Короленка, 9/1, кв. 2 Полтавської області, та здійснюють догляд за Авдієнком П.І. та Авдієнко Н.І., оскільки господарства знаходяться по одній вулиці Короленка в пішій доступності.

Згідно свідоцтва про шлюб (серія І-КЕ № 250903) зареєстровано шлюб між Кинько Вячеславом Олександровичем 22.11.1987 року народження та Білаш Ганною Петрівною 30.06.1984 року народження, про що 13.09.2022 складено відповідний актовий запис під № 162 та після державної реєстрації шлюбу змінено прізвище Білаш на Кинько.

Відповідно до копій пенсійних посвідчень Авдієнко Н.І. та Авдієнко П.І. є пенсіонерами, Авдієнко П.І. є дитиною війни.

У зв'язку з необхідністю довготривалого лікування, оперативного втручання по заміні суглобу Авдієнко Н.І. в м. Полтава, та відсутності за місцем проживання в м. Кобеляки, вул. Короленка, 40, потребують призначення помічниками Кинько В.О. та Кинько(Білаш) Г.П. над Авдієнком П.І. та Авдієнко Н.І.

Врахувавши вищевказані подані документи, у тому числі про стан здоров'я, акт обстеження матеріально-побутових умов, опікунська рада вважає за доцільне рекомендувати органу опіки та піклування в особі виконавчого комітету Кобеляцької міської ради призначити помічником дієздатному Авдієнку Петру Івановичу, 17 липня 1941 року народження, зареєстрований та фактично проживає за адресою: м. Кобеляки, вул. Короленка, 40, Полтавської області, який за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки, його зятя Кинька Вячеслава Олександровича, 22.11.1987 року народження, зареєстрованого за адресою: м. Харків, вул. Дерев'янка, 52, кв. 32 Харківської області, фактичного проживаючого за адресою: м. Кобеляки, вул. Короленка, 9/1, кв. 2, Полтавської області терміном на 1 (один) рік, а також рекомендувати органу опіки та піклування в особі виконавчого комітету Кобеляцької міської ради призначити помічником дієздатній Авдієнко Надії Іллічні, 30 березня 1942 року народження, зареєстрована та фактично проживає за адресою: м. Кобеляки, вул. Короленка, 40, Полтавської області, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки, її доньку Кинько (Білаш) Ганну Петрівну, 30.06.1984 року народження, зареєстрована за адресою: м. Кобеляки, вул. Короленка, 9/1, кв. 2 Полтавської області, фактичного проживаюча за адресою: м. Кобеляки, вул. Короленка, 9/1, кв. 2 Полтавської області терміном на 1 (один) рік.

**Заступник  
голови опікунської ради**



**Л.Г. Шабельник**